

7 сентября 2014г в Старочеркасске губернатор Василий Голубев и митрополит Меркурий приветствовали участников и гостей праздника в честь Донской иконы Божией Матери. В этом году областной праздник посвящен 700-летию со дня рождения Преподобного Сергия Радонежского.



- Донская икона Божией Матери всегда была символом поддержки русского воинства и защиты земли русской. Особое значение она имеет для донского казачества. Сегодня, обращаясь к ней, мы вспоминаем наших предков. Очень важно, чтобы эти традиции были переданы нашему подрастающему поколению, чтобы наша донская земля была сохранена и здесь царил мир. С праздником! - обратился к землякам Василий Голубев.



В Атаманском дворце Старочеркаска губернатор и глава Донской митрополии ознакомились с экспозициями, посвященными 100-летию начала первой мировой войны и семье атамана Ефремова.

Выставка «Казачий род Ефремовых» организована на средства, выделенные по распоряжению Василия Голубева из областного бюджета в этом году, в размере 970 тысяч рублей. На ней представлено более 120 экспонатов из фондов Старочеркасского музея-заповедника.

После осмотра экспозиции губернатор пообщался с потомками славного рода Ефремовых, которые прибыли на открытие выставки.